РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

Алькеевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Әлки

муниципаль районы БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Базарные Матаки

КАРАР

«24» октября 2022 г.

№385

О внесении дополнения в постановление Исполнительного комитета Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 7 декабря 2021 г. №518 «Об организации горячего питания обучающихся и детей-инвалидов в общеобразовательных учреждениях Алькеевского муниципального района на 2022 год»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273 «Об образовании в Российской Федерации» и Уставом Алькеевского муниципального района Республики Татарстан Исполнительный комитет Алькеевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести дополнение в постановление Исполнительного комитета Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 7 декабря 2021 г. № 518 «Об организации горячего питания обучающихся и детей-инвалидов в общеобразовательных учреждениях Алькеевского муниципального района на 2022 год».
- 2. Постановление Исполнительного комитета Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 7 декабря 2021 г. №518 «Об организации горячего питания обучающихся и детей-инвалидов в общеобразовательных учреждениях Алькеевского муниципального района на 2022 год» дополнить пунктом 6.3 следующего содержания:
- «6.3. Дети граждан, призванных на военную службу в рамках частичной мобилизации».
- 3. МКУ «Управление образованием Алькеевского муниципального района Республики Татарстан»:
- 3.1. предоставлять указанную в пункте 2 льготу на основании справки военного комиссариата о призыве родителя (законного представителя) учащегося образовательной организации на военную службу в рамках частичной мобилизации;

- 3.2. предусмотреть взаимодействие с военным комиссариатом с целью контроля за прекращением действия льготы в случае возврата граждан, призванных на военную службу в рамках частичной мобилизации.
- 4. МКУ «Финансово-бюджетная палата Алькеевского муниципального района Республики Татарстан» обеспечить финансирование расходов, связанных с организацией бесплатного горячего питания детей граждан, призванных на военную службу в рамках частичной мобилизации.
- 5. Установить, что действие данного постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2022 года, на время прохождения гражданином военной службы в рамках частичной мобилизации.
- 6. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Алькеевского муниципального район.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника МКУ «Управление образованием Алькеевского муниципального района Республики Татарстан».

Руководитель Исполнительного комитета Алькеевского муниципального района

Р.Х. Мурадымов